

GRADA RÁPIDA PARA VIÑA
Vineyard rapid disc harrow
Charrue rapide vigne

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES.

MODELO MODEL MODÈLE	Nº DE BUJES Nº OF WHEEL HUB LINER Nº DE MOYEUX				
		nº	mm	mm	
GV-8	4	8	1,00 m	1,25 m	660 kg
GV-12	8	12	1,75 m	2,05 m	814 kg
GV-16	8	16	2,15 m	2,40 m	897 kg
GV-20	12	20	2,52 m	2,70 m	1.060 kg
PROFUNDIDAD DE TRABAJO WORKING DEPTH PROFONDEUR DE TRAVAIL	DE 60 A 120 mm FROM 60 TO 120 mm DE 60 Á 120 Mmm				
MEDIDAS DE DISCOS SIZES OF DISCS MESURES DES DISQUES	COMBINADOS DE 20 Y 24 PULGADAS DISCS OF 20 AND 24 INCHES DISQUES DE 20 ET DE 24 POUÇES				
LONGITUD TOTAL DE MAQUINA CON RULO OVERALL LENGTH OF THE MACHINE WITH ROLLER LONGUEUR TOTAL DE MACHINE AVEC ROULEAU	1.800 mm				
ALTURA DE CHASIS AL SUELO DISTANCE BETWEEN GROUND TO CHASSIS HAUTEUR SOUS CHASSIS	640 mm				
DISTANCIA ENTRE HILERAS SEPARATION BETWEEN ROWS SÉPARATION ENTRE RANGÉES	700 mm				
DISTANCIA ENTRE DISCOS SEPARATION BETWEEN DISCS SÉPARATION ENTRE RANGÉES	195 mm				
CHASIS CENTRAL CENTRAL CHASSIS CHASSIS CENTRAL	PERFIL ESTRUCTURAL 80X80X80 PROFILE 80 X 80 X 80 PROFIL, 80X80X80				

EQUIPAMIENTO OPCIONAL* / OPTIONAL EQUIPMENT* / ÉQUIPEMENT OPTIONNEL*

ELEVACIÓN VERTICAL HIDRÁULICA HYDRAULIC VERTICAL ELEVATION ÉLEVATION VERTICALE HYDRAULIQUE	RODILLO EXTENSIBLE MANUAL MANUAL EXTENSIBLE ROLLER ROULEAU EXTENSIBLE MANUEL	RASTRILLA DE MUELLES FIJA FIXED RAKE OF SPRINGS PEIGNE DE RESSORTS FIXE
CHASIS EXTENSIBLE HIDRÁULICO HYDRAULIC EXTENSIBLE CHASSIS CHASSIS EXTENSIBLE HYDRAULIQUE	RODILLO EXTENSIBLE HIDRÁULICO HYDRAULIC EXTENSIBLE ROLLER ROULEAU EXTENSIBLE HYDRAULIQUE	RASTRILLA DE MUELLES EXTENSIBLE MANUAL MANUAL EXTENSIBLE RAKE OF SPRINGS PEIGNE DE RESSORTS EXTENSIBLE MANUEL

* LAS Opciones de EQUIPAMIENTO OPCIONAL, INCREMENTAN EL PRECIO DE LA MAQUINA BASE (COMPUESTA POR TORRETA FIJA, RULO FIJO, Y CHASIS EXTENSIBLE MANUAL) SEGÚN PRECIOS VIGENTES EN TARIFA DE PRECIOS.
THE OPTIONS OF THE OPTIONAL EQUIPMENT INCREASES THE PRICE OF THE BASIC MACHINE (COMPOUND OF MANUAL EXTENSIBLE CHASSIS AND FIXED ROLLER) ACCORDING TO THE CURRENT PRICE LIST.
* LES OPTIONS D'EQUIPEMENT OPTIONNEL AUGMENTENT LE PRIX DE LA MACHINE DE BASE (COMPOSÉE PAR CHASSIS EXTENSIBLE MANUEL ET LE ROULEAU FIXE) SELON LES PRIX EN VIGUEUR DANS LE TARIF ACTUEL.



AGROMET EJA S.L.
FÁBRICA Y OFICINAS CENTRALES

Polígono Industrial Valdeferrín, Parcela R-5
Apartado de Correos nº111
Tel.: +34 976 663 035 • Fax: +34 976 660 908
50600 EJE A DE LOS CABALLEROS (Zaragoza) ESPAÑA

e-mail: info@agromet.net
http://www.agromet.net

OBSERVACIONES / OBSERVATIONS / OBSERVATIONS

- Las potencias recomendadas y profundidades de trabajo son orientativas y están en función del estado del suelo, tipo de cultivo, tipo de tractor (simple o doble tracción) etc...
The recommended powers and working depths are for guidance, and they set according to the kind of soil, kind of crop, type of tractor (simple or double traction), etc...
Les puissances recommandées et les profondeurs de travail sont à définir en fonction de l'état du sol, du type de culture, du type de tracteur (simple ou double traction), etc...
- Para otro tipo de medidas o composición de nuestros fabricados, consultar.
For another kind of measurements or composition of our products, consult us.
Pour d'autres types de dimensions ou composition de nos produits, nous consulter.
- Esta empresa se reserva el derecho de efectuar las modificaciones que precise oportunas en sus fabricados.
The constructor se reserve le droit d'apporter à sa production toutes modifications qu'il suggère judicieuses sans obligation de les appliquer aux appareils déjà libres ou en commande.

GRADA RÁPIDA PARA VIÑA
Vineyard rapid disc harrow / Charrue rapide vigne

DiscoVid

